
 

 

 

 

令和２年度 学校評価アンケート結果 

 ２学期末に保護者と生徒を対象に実施した学校評価アンケートの結果をお知らせします。 

 

肯定的評価 

・よくあてはまる 

・ややあてはまる 

の合計を昨年度と

比較し表にまとめ

ました。 

 

結果の差に対し 

保護者については

５ポイント以上、

生徒については 

３ポイント以上の

増減を網かけで示

しています。 

 

今年度は新型コ

ロナウイルス感染

症予防の観点から

複数の行事が変更

される等、制限あ

る中での学校教育

活動となりました。 

アンケート結果

にも影響が出てい

るところがあると

考えます。 

 

差が顕著なもの

を裏面で取り上げ、

取組を振り返り、

考察を加えました。 

            橋北中学校だより 
令和２年度  ２月２５日（木） 

 第 １１ 号  文責：校長 

津市立橋北中学校 

 

 

番号 アンケート内容 昨年 今年 差

1 通信やホームページ等で教育方針や学校の様子がよくわかる。 70% 81% 11%

2 学校は、生徒になかまを大切にすることを指導している。 75% 78% 3%

3 学校は、生徒が間違った行動をしたとき指導（諭す・叱る等）している。 76% 80% 4%

4 保護者が気楽に電話をかけたり行けたりする学校である。 77% 72% -6%

5 教員は、子どもが意欲的に学習できるように努力している。 77% 83% 6%

6 教員は、子どもをよく理解し対応している。 74% 78% 3%

7 学年・学級通信で学年や学級の子どもの様子がよくわかる。 86% 83% -3%

8 教員は、保護者からの連絡や相談に丁寧に対応している。 85% 82% -3%

9 子どもは、学校へ行くことが楽しいと思っている。 85% 86% 0%

10 子どもは、学級が楽しいと思っている。 83% 82% -1%

11 子どもは、授業が楽しくわかりやすいと思っている。 62% 67% 5%

12 子どもは、行事(体育祭 文化祭 学年行事 体験学習等)が楽しいと思っている。 87% 86% -1%

13 子どもは、部活動が楽しいと思っている。 74% 79% 5%

14 子どもは、交通安全に気を配っている。 84% 87% 3%

15 学校の教育方針について理解するよう努めている。 83% 85% 3%

16 学校が出すたよりや文章をよく読んでいる。 82% 82% 0%

17 授業参観や学校行事によく参加している。（本年度、コロナ禍により除外） 61% － －

18 子どもの学校での様子について、子どもからよく聞いている。 76% 76% 0%

19 学校ホームページを見ている。 22% 44% 22%

番号 アンケート内容 昨年 今年 差

1 先生は、生徒たちがどんな人に育ってほしいと考えているか、よくわかる。 77% 78% 1%

2 先生は、自分たちになかまを大切にすることを教えてくれる。 88% 87% 0%

3 先生は、生徒たちの話を聞き気持ちをわかってくれる。 77% 80% 3%

4 先生は、良くない行動をしたとき、叱ったり話をしてくれたりする。 87% 89% 1%

5 先生は、意欲的に学習できるように努力している。 85% 85% -1%

6 学年・学級通信で学年や学級の様子がよくわかる。 84% 88% 4%

7 あなたは、学校へ行くことが楽しいと思う。 82% 80% -2%

8 あなたは、学級で楽しくすごしている。 87% 88% 0%

9 あなたは、授業が楽しくわかりやすいと思う。 73% 72% -1%

10 あなたは、行事(体育祭 文化祭 学年行事 体験学習等)が楽しいと思う。 86% 86% 0%

11 あなたは、部活動が楽しいと思う。 68% 71% 3%

12 あなたは、交通安全に気を配っている。 87% 87% 0%

13 あなたは、お家の人に学校での様子について話をよくしている。 71% 67% -4%

１ 　 保護者アンケート

２ 　 生徒アンケート

肯定的評価の比較



（ ※１よくあてはまる２ややあてはまる３あまりあてはまらない４まったくあてはまらない５わからない の順に表示 ） 

昨年度        今年度      【保護者アンケート】 

１ 通信や HPで学校の様子がわかる。 

11％増：コロナ禍により HP を見る機会が増えたと思

われる。HPの更新頻度の増加と内容の充実により、今

後も学校の様子を知らせる取組を継続したい。 

４ 気楽に電話をかけられる学校。 

6％減：参観等機会が減り、学校へ気楽に電話をかけ

たり行けたりできない状況が把握できた。電話に出る

ときに職員が名乗る等、丁寧な対応に取り組みたい。 

 

【生徒アンケート】 

３ 生徒の話を聞き気持ちをわかる。 

３％増：｢よくあてはまる｣が８％増加。引き続き教育

相談等を重視し、気持ちを受けとめ指導する。 

13 家の人に学校の様子を話す。 

4％減：保護者アンケートでは肯定的評価が 76%。 

保護者と連携しながら、生徒の状況を把握する取組を

大切にしていきたい。 

 

２月 22日学校関係者会議を行いました 

 今回の学校だよりでお知らせした学校評価アンケート結果と今年度の学校の取組を報告し、学校

関係者の皆さんに協議いただきました。感染症予防対策をとりながら今年度の学校教育活動を進め

てきたことに対し、理解と一定の評価をいただくとともに、生徒の状況を踏まえ、特に心の面での

ケアに一層取り組む必要性への助言をいただきました。次年度以降は、学校関係者会議を継承し発

展する形で、橋北中学校でも学校運営協議会を立ち上げ、コミュニティ・スクールとなる予定です。 

 

 引き続き感染症予防の取組を大切にし、学校教育活動を進めます 

 令和２年度卒業式、令和３年度の入学式についても、卒業生・入学生と保護者の方、教職員のみ

での開催としますことをご理解ください。生徒たちにとって、一生に一度の大切な式です。 

限られた時間となりますが、安全対策を取りつつ、心をこめて実施してまいります。 

  

橋北中学校 HP のご紹介 

左の QRコード、もしくは「橋北中学校 HP」で検索し、トップページにアクセス！ 

保護者専用ページ  ID hogosya   パスワード kppass20   

ログインにより、学校生活の様子や各学年の通信等をご覧いただけます。 

この１年間を写真と記事で振り返っていただくことも可能です。 

各部活動や各種教育活動の、表彰記録等についてもお知らせしています。  


